
Електронски обрачун и електронско плаћање пореза на пренос апсолутних права приликом  

преноса власништва над употребљаваним моторним возилом 

 

Од 31. марта 2022. на порталу Плати (https://plati.euprava.gov.rs/#/) доступна је нова 

електронска услуга. Од сада електронски можете обрачунати и платити порез на пренос 

апсолутних права у поступку преноса власништва над употребљаваним моторним возилом.  

Изменом Закона о порезима на имовину са применом од 31. марта 2022. прописан је поступак 

утврђивања пореске основице при чему је купац обвезник пореза на пренос апсолутних права 

приликом преноса права власништва над половним моторним возилима. 

Коришћењем нове електронске услуге специјализовани софтвер обрачунава износ пореза на 

основу неколико елемената, у складу са Законом - снага, запремина мотора и старост возила, и 

генерише персонализовану уплатницу коју одмах можете платити онлајн или на најближем 

шалтеру. Плаћање онлајн је омогућено платним картицама, еНовцем или очитавањем QR кода.  

Напомињемо да онлајн плаћањем вршите инстант пренос средстава* и службеници одмах виде 

уплату, те је могуће већ у року од неколико минута реализовати и целокупан пренос власништва 

над возилом и поднети захтев за саобраћајну дозволу на шалтеру МУП-а.  

За генерисање уплатнице су Вам потребни само ЈМБГ и подаци са саобраћајне дозвола Вашег 

новог возила. За коришћење ове услуге није неопходна претходна регистрација. 

Услугу генерисања уплатнице уместо Вас могу извршити службеници на шалтерима Поште, 

Пореске управе или МУП-а. У том случају, при подношењу захтева за пренос власништва и 

издавање саобраћајне дозволе на шалтерима МУП-а потребно је поднети и доказ о плаћању 

пореза. 

Уколико сте грешком уплатили мање средстава него што је приказано на уплатници, неопходно 

је да преостали износ уплатите на исти позив на број. Уколико сте пак уплатили више средстава 

него што је потребно, можете поднети захтев Пореској управи за повраћај више уплаћених 

средстава. Упутство за подношење захтева налази се на порталу Пореске управе. 

 

 

 

 

 

*НАПОМЕНА: Код других облика плаћања уплата средстава може бити видљива тек наредног 

дана уколико је уплата извршена по истеку радног времена банке. У том случају приликом 

одласка на шалтер МУП-а ради подношења захтева за пренос власништва и издавање 

саобраћајне дозволе потребно је однети и потврду о уплати. 

https://plati.euprava.gov.rs/#/


Платите порез у четири корака! 

 

 

1. Унос личних података и одабир услуге 

2. Унос података о возилу 

3. Генерисање уплатнице  

4. Плаћање или преузимање уплатнице  

 

1. Унос личних података и одабир услуге 

 

У веб претраживач унесите линк 

https://plati.euprava.gov.rs/. На почетној 

страни неопходно је да унесете три податка 

– име и презиме, ЈМБГ и адреса 

пребивалишта. 

Одаберите услугу Обрачун пореза на 

пренос апсолутних права у поступку 

преноса власништва над 

употребљаваним моторним возилом и из 

падајућег менија одаберите Вашу општину. 

Након што кликнете „Сагласан сам са 

условима коришћења система за креирање 

уплатница“ можете кликнути дугме 

„Напред“. 

 

2. Унос података о возилу 

На следећој страни неопходно је да 

унесете податке о купљеном возилу.  

Потребни подаци се налазе у саобраћајној 

дозволи, а то су:  

 Регистарска ознака возила 

 Број регистра 

 Серијски број саобраћајне 

дозволе 

Сва три податка приликом уноса су видно обележена и на сликовитом приказу саобраћајне 

дозволе (подвучена црвеном линијом као на слици изнад). Подаци морају бити унети на 

идентичан начин као што стоје на саобраћајној дозволи. 

Кликом на дугме „Напред“ систем ће аутоматски израчунати износ пореза. 

 

https://plati.euprava.gov.rs/


3. Генерисање уплатнице  

Кликом на дугме Креирај уплатницу направићете уплатницу на основу ваших података.  

 

Сада можете видети све унете податке као 

и укупан износ који је потребно уплатити.  

Одавде имате неколико опција:  

 Кликом на дугме Плати – можете 

одмах платити порез вашом 

платном картицом, очитавањем QR 

кода или еНовцем  

 Кликом на дугме Преузми 

уплатницу можете преузети вашу 

персонализовану уплатницу те 

уплати на најближем шалтеру 

 Такође можете и одустати од 

плаћања пореза или креирати нову 

уплатницу уколико желите да 

измените неки од унетих података.  

 

 


